



Senec, 3. mája 2023

Obchod spoločnosti Scania CER povedie od 1. júla Marian Mráz. Strieda Martina Plachého

České, slovenské a maďarské zastúpenie výrobcu nákladných automobilov Scania bude mať nového obchodného riaditeľa. Doterajší Sales & Insurance Director Scania Finance CER Marian Mráz na pozícii nahradí Martina Plachého, ktorý bude v rámci Scanie od prvého júla 2023 na pozícii Head of Sales viesť predaj v regióne Ázie a Oceánie (AOR).

„Mám radosť, že jedného výrazného profesionála strieda iný. Chcel by som Martinovi poďakovať za všetku prácu, ktorú odviedol v regióne CER, ktorý zahŕňa Česko, Slovensko a Maďarsko, a prajem mu veľa úspechov na novej pozícii a to v podstatne väčšej oblasti. Zároveň v našom tíme vítam Mariana, s ktorým sa dobre poznáme zo Scania Finance a s ktorým zároveň prichádza dlhoročná skúsenosť nielen z odboru automotive, ale aj finančníctva,“ hovorí generálny riaditeľ Scania CER Zdeněk Petrás.

Marian Mráz vyštudoval Vysokú školu ekonomickú v Prahe a svoju kariéru spojil so segmentom automotive a financovania automobilov. V minulosti pôsobil u značiek Toyota, Nissan, ale aj v spoločnosti ČSOB Leasing. Od augusta 2017 pracoval v spoločnosti Scania Finance CER, ktorá poskytuje financovanie a poistenie nákladných vozidiel. Od novembra 2019 tu zastával pozíciu Sales & Insurance Directora.

Martin Plachý patrí k najvernejším zamestnancom Scanie, v spoločnosti pôsobí pätnásť rokov. Od roku 2008 viedol pražské dilerstvo značky, v januári 2021 bol povýšený na pozíciu obchodného riaditeľa pre Česko, Slovensko aj Maďarsko. Vo svojej novej funkcii bude mať na starosti predaj nákladných vozidiel Scania prakticky na celej východnej pologuli od Číny a Japonska, cez Južnú Kóreu, Thajsko a celú juhovýchodnú Áziu až po Austráliu a Nový Zéland.

Podrobnejšie informácie poskytnete:

Martin Příbyl, PR & Communication Coordinator CZ/SK, Scania CER (Czech Republic, Hungary, Slovakia)
Telefón: + 420 739 543 056, e-mail: martin.pribyl@scania.com

Scania je popredným svetovým poskytovateľom riešení v oblasti dopravy. Spoločne s našimi partnermi a zákazníkmi sa uberáme smerom k udržateľnému systému dopravy. V roku 2022 sme našim zákazníkom dodali 80 238 nákladných automobilov, 4 994 autobusov a taktiež 13 400 priemyselných a lodných pohonných systémov. Čisté tržby dosiahli viac než 170 miliárd SEK, z ktorých bolo viac než 20 percent spojených s poskytovaním služieb. Spoločnosť Scania, ktorá bola založená v roku 1891, aktuálne pôsobí vo viac než 100 krajinách a zamestnáva takmer 57 000 ľudí. Výskum a vývoj sa sústreďujú predovšetkým vo Švédsku. Výroba prebieha v Európe a Latinskej Amerike, s regionálnymi produktovými centrami v Afrike a Ázii. Scania je súčasťou TRATON GROUP. Viac informácií nájdete na: www.scania.cz.